



ROMÂNIA
Județul Timiș
Comuna Moșnița Nouă
Consiliul local



PROCES -VERBAL

Încheiat azi 09.12.2019 în ședință extraordinară a Consiliului Local Moșnița Nouă.
Din totalul de 14 consilieri locali sunt prezenți 10 consilieri locali, absenți fiind: d-na Mariana Tămaș, Adriana Nistor, Adrian Casap și Mircea Belințan.

Președinte de ședință urmează d-nul Relu Baltă.

Se aprobă cu 9 voturi pentru.

Se supune la vot următoarea:

ORDINE DE ZI

1. Proiect de hotărâre privind predarea către Ministerul Lucrărilor Publice, Dezvoltării și Administrației prin Compania Națională de Investiții „C.N.I.” S.A. a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții ”Construire sediu Așezământ Cultural în localitatea Moșnița Nouă, Comuna Moșnița Nouă, județul Timiș”, inițiat de primarul Comunei Moșnița Nouă Florin Octavian Bucur, ca urmare a raportului de specialitate cu nr. 29733/05.12.2019, întocmit de către biroul de urbanism și amenajarea teritoriului.

2. Proiect de hotărâre privind predarea către Ministerul Lucrărilor Publice, Dezvoltării și Administrației prin Compania Națională de Investiții „C.N.I.” S.A. a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții ”Construire bazin de înot didactic Comuna Moșnița Nouă, sat Moșnița Nouă, județul Timiș”, ca urmare a raportului de specialitate cu nr. 29734/05.12.2019, întocmit de către biroul de urbanism și amenajarea teritoriului.

3. Proiect de hotărâre privind dezlipirea suprafeței de teren din C.F. nr. 421657, nr. Cad. 421657, în suprafață de 57.380 mp în doua loturi, categoria pășune în extravilan, situate în UAT Moșnița Nouă, conform documentației întocmită de S.C. TOPO MAS S.R.L.

Se aprobă cu 10 voturi pentru.

Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi, proiect de hotărâre privind predarea către Ministerul Lucrărilor Publice, Dezvoltării și Administrației prin Compania Națională de Investiții „C.N.I.” S.A. a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții ”Construire sediu Așezământ Cultural în localitatea Moșnița Nouă, Comuna Moșnița Nouă, județul Timiș”, inițiat de primarul Comunei Moșnița Nouă Florin Octavian Bucur, ca urmare a raportului de specialitate cu nr. 29733/05.12.2019, întocmit de către biroul de urbanism și amenajarea teritoriului.

Se prezintă proiectul de hotărâre.

Se supune la vot și se aprobă cu 10 voturi pentru.

Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi, proiect de hotărâre privind predarea către Ministerul Lucrărilor Publice, Dezvoltării și Administrației prin Compania Națională de Investiții „C.N.I. ” S.A. a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții ”Construire bazin de înot didactic Comuna Moșnița Nouă, sat Moșnița Nouă, județul Timiș”, ca urmare a raportului de specialitate cu nr. 29734/05.12.2019, întocmit de către biroul de urbanism și amenajarea teritoriului.

Se prezintă proiectul de hotărâre.

Se supune la vot și se aprobă cu 10 voturi pentru.

Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi, proiect de hotărâre privind dezlipirea suprafeței de teren din C.F. nr. 421657, nr. Cad. 421657, în suprafață de 57.380 mp în două loturi, categoria pășune în extravilan, situate în UAT Moșnița Nouă, conform documentației întocmită de S.C. TOPO MAS S.R.L.

Se prezintă proiectul de hotărâre.

Se supune la vot și se aprobă cu 10 voturi.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Relu BALTĂ**

Întocmit

